

4. Логачов М. Г. Психологічна підготовка особового складу спеціальних підрозділів ОВС до дій в екстремальних ситуаціях : автореф. дис. ... канд. психол. наук : 19.00.06. Харків, 2001. 17 с.

5. Пасько О. Система підготовки майбутніх працівників для Національної поліції. *Національний юридический журнал: теорія и практика*. 2016. Октябрь. С. 191–194. URL: <http://www.jurnaluljuridic.in.ua/archive/2016/5/43.pdf> (дата звернення: 19.02.2020).

**Ляшенко Артем,**

курсант II курсу факультету  
підготовки фахівців для органів  
досудового розслідування  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

**Науковий керівник:**

**Зеленський Євген,**

старший викладач кафедри тактико-  
спеціальної підготовки  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

## **ЗНАЧЕННЯ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ ДЛЯ МАЙБУТНЬОГО СПІВРОБІТНИКА НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ**

Вогнева підготовка, це одна з наукових дисциплін яка вивчається курсантами, які проходять навчання у вищих закладах освіти зі специфічними умовами навчання. Під час її вивчення отримувачи вищої освіти отримують теоретичні знання щодо знання заходів безпеки при поводженні зі зброєю, склад її матеріальних частин, а також практичні навички щодо її застосування. Проте, чи настільки важливе значення вона має?

Перш за все, слід зазначити те, що поліцейська діяльність завжди була пов'язана з ризиком, тому наявність вогнепальної зброї перш за все є психологічним засобом надання впевненості поліцейському щодо своєї захищеності та можливості її використання, а правопорушник розуміючи про можливість використання проти нього зброї з більшою вірогідністю не буде скоювати протиправних дій по відношенню до життя та здоров'я поліцейського. Проте щоб застосувати вогнепальну зброю, поліцейських повинен бути обізнаним щодо законності дій, яким він скоює. У цій ситуації як раз проявляється завдання вогневою підготовки. Під час навчання, майбутнім поліцейським надається можливість набути теоретичні навички законодавчої бази, які у майбутньому будуть потрібні йому на кожному дні несення служби.

Наступним фактором важливості вогневої підготовки, є набуття практичних навичок, щодо поводження з вогнепальною зброєю. Як на перший

погляд може здаватися, це не тільки вміння влучно стріляти з вогнепальної зброї, а також безпечне поводження з нею щоб уникнути можливих небезпечних випадків які можуть загрожувати не тільки життю та здоров'ю поліцейського, а й оточуючим його особам. Важко уявити поліцейського, який не має навичок поводження з вогнепальною зброєю. Вміння влучно стріляти з вогнепальної зброї, також є досить важливим атрибутом навичок співробітника Національної поліції. Адже у разі небезпечних ситуацій, перелік яких вказаний у ст.46 Закону України «Про Національну поліцію», поліцейський повинен вміло скористатися нею, задля захисту свого життя та здоров'я, а також інших осіб яким може загрожувати небезпека.

Взагалі, вивчення цієї дисципліни, у рамках проходження навчання у закладах вищої освіти зі специфічними умовами навчання є досить актуальним. Однією з головних причин є можливість отримання навичок від фахівців практиків, які у більшості випадків ще мають спортивні розряди зі стрільби та наукові степені, що надає можливість засвоювати матеріал більш ефективно.

Отже, можна дійти висновку, що вивчення вогневої підготовки носить досить важливий характер, а сам предмет займає провідне місце серед дисциплін, які вивчаються здобувачами вищої освіти у ЗВО системи МВС. Така необхідність пов'язана перш за все з головним фактором того, що застосування вогнепальної зброї є найбільш суровим та небезпечним у використанні, саме тому ретельне вивчення дисципліни допоможе уникнути ситуацій, коли застосування вогнепальної зброї потягне за собою негативні наслідки для співробітника поліції.

#### **Бібліографічні посилання:**

1. Закон України «Про Національну поліцію України» (дата звернення 28.03.2021)
2. Право на зброю. URL: <https://ua.112.ua/statji/vohon-na-urazhennia-341575.html> (дата звернення 28.03.2021)